

教师发展工作简报

2014年第8期（总第36期）

主办：北京石油化工学院教师发展中心

2014年5月8日

戴波教授荣获“首都劳动奖章”荣誉称号

近期，在北京市总工会组织开展的“2014年首都劳动奖状、奖章和北京市工人先锋号”评选工作中，我校信息工程学院戴波教授荣获2014年“首都劳动奖章”荣誉称号。



戴波教授在工作中锐意创新、潜心钻研、敬业奉献。作为国家首批“卓越工程师教育培养计划”试点专业负责人，他带领团队坚持品行、能力、知识三个维度协调发展的理念，探索形成了“一条能力主线、两级实现矩阵、三段式合作教育”的工程教育人才培养新模式，提升了人才培养质量，增强了学生在就业中的核心竞争力。作为教授，他

坚持教书育人，坚持为本科生上专业基础课，关心学生的成长与成才，关注学生的学业和发展，不断帮助学生分析解决学业中的问题。作为党员领导干部，他敢于担当、勇挑重担，坚持全心全意为师生服务的宗旨，积极为师生排忧解难，亲自带领学科负责人、辅导员、班主任走访企业推荐学生实习和就业。作为信息工程学院院长，他狠抓学科专业建设，经常与各学科专业责任教授一起研讨学科建设发展，凝练学科方向，策划科研平台，增强了团队凝聚力，营造了积极上进的团队合作氛围。

戴波教授在人才培养、科学研究、服务社会、凝聚团队等工作中充分发挥了组织领导和模范带头作用。他以科学的态度、创新的精神、严谨的作风、丰硕的业绩塑造了新时期优秀教师的形象，成为全校教职员工学习的榜样。

我校罗道全老师受到九三学社北京市委表彰

日前，九三学社北京市委下发《关于表彰 2013 年度优秀信息及信息先进工作者的决定》，对 2013 年在信息工作中成绩突出者给予表彰。

此次有 10 名信息先进工作者受到表彰，九三学社大兴区工委副主任、我校思想政治教育中心思想道德修养与法律基础教研室主任罗道全老师因全年提交 78 篇信息、20 多篇信息被有关部门采用被评为信息先进工作者。此次还表彰了 10 篇优秀信息，罗道全老师撰写的《斩断北京市民营科技企业人才落户中的“灰色利益链”刻不容缓》一文被评为优秀信息。

（九三学社北京石油化工学院支社）